



## ЛЯЛИН ПЁТР ЕВСТИГНЕЕВИЧ

Лялин Пётр Евстигнеевич родился в поселке Зуевка Вятской губернии 28 августа 1908 г. Прожил большую жизнь. Ушел из жизни 10 августа 1998 г. в городе Еманжелинске Челябинской области.

Женился на Анне Яковлевной Зориной (Лялина) в п. Зуевка Кировской области, в 1930 г., родилась дочь Нина. После войны переехали всей семьей в город Еманжелинск Челябинской области.

В 1941 году Пётр Евстигнеевич попал в плен к немцам. И только в конце войны, в 1945 году, был освобожден американцами.

Прадед награжден орденом Отечественной войны II степени и медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «50 лет Вооруженных Сил СССР», «60 лет Вооруженных Сил СССР», «Двадцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «Медаль Жукова», «70 лет Вооруженных Сил СССР», «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».



Война для нашего прапрадедушки закончилась.  
Мы помним, мы гордимся!

*Злата Окунева,  
1<sup>5</sup> класс*

## МАКАРОВ ИВАН АЛЕКСАНДРОВИЧ

### Письмо для Вовки

Весной, вслед за похоронкой, Вовиной семье прислали шинель отца. На дворе стояло лето 1942 года. И Вова, который не видел отца уже два года, не мог поверить, что его больше нет. Шинель пахла порохом, дымом, лесом, травой и землей, в общем – она пахла отцом, большим, добрым и сильным.

Последнее письмо от него они получили два месяца назад, вернее, это было не письмо, а открытка. В ней отец обращался именно к нему – к Вове.

*«Здравствуй, Вовочка! Я, твой папка, жив и здоров. Воюю с немцами, освобождаю от издевательств таких же детей, как ты. Здравствуй и расти большой, сильный и ловкий, чтоб смог сменить, если я паду на поле брани.»*

